
 
 

 

 

 פרק שלישי –הנחיות לכתיבת תשובה לשאלת אנסין 

 בפרק השלישי יש קטע מקור ארוך )אנסין( ועליו שלוש שאלות, מתוכן יש לענות על שתיים. 

 

 : ותמבנה השאל

  בפרק השלישי, השאלה הראשונה מתייחסת לקטע הראשון באנסין, השאלה השנייה מתייחסת

 מתייחסת לקטע האחרון באנסין.לקטע המרכזי באנסין והשאלה השלישית 

  פרק השלישי אין צורך לציין )לזהות( את המושג, מכיוון שהוא כתוב בשאלה. הבשאלות 

  משפט בשאלה המאפשר לנו לזהות  –פרק השלישי "עוגן" כמו בשאלות האירוע האין בשאלות

 היכן בקטע נמצאת התשובה. 

  :בשאלות הפרק השלישי יש שתי אפשרויות לשאלה, ויש לשים לב מה מבקשים מאיתנו 

  בא לידי ביטוי בקטעהצג את המושג... הסבר כיצד המושג. 

 או:

  באשר למושג זה.  עמדת הדוברהצג את המושג...הסבר את 

 

 מבנה התשובות: 

 ותו אופן: למעט הציין, יתר חלק השאלה זהים לשאלת אירוע, ויש לענות עליהם בא

 מציגים את המושג המופיע בשאלה. הצג:

 הסבר:

 מצטטים מן הקטע משפט שבו יש מרכיב מתוך ההגדרה. ביסוס:

כותבים את עמדת הדובר, תוך  או:הציטוט לבין מרכיב מתוך ההגדרה,  מקשרים בין קישור:

 קישור שלה למושג שבשאלה. 

 

 שלבים בתשובה לשאלה בפרק השלישי

יש לקרוא את השאלה עד הסוף כדי לדעת  -מופיע בשאלה קוראים את השאלה הראשונה ואיזה מושג 

 אם צריך למצוא כיצד המושג בא לידי ביטוי בקטע, או אם אנו נדרשים למצוא את עמדת הדובר בנושא. 

מחפשים משפט שבו יש מרכיב מתוך הגדרת המושג המופיע  -  קוראים את הקטע הראשון באנסין

 בשאלה. מסמנים בעט או במרקר את המשפט.

 .מחליטים על אילו שאלות לענותואותו הדבר עם שתי השאלות הבאות,  עושים את

 ביסוס וקישור.  –, אך ללא הציין: הצג, הסבר עונים על השאלות באותו מבנה של שאלת אירוע


